

# 我滑“神州第一滑”

国庆假期，我和家人到景区游玩，体验了令人着迷的“神州第一滑”，其中的惊险、刺激和快乐，我至今难忘。

那天，我们一大早就来到景区，用了两个多小时爬上山顶。站在山顶上，我无暇顾及四周美丽的景色，深深地被“神州第一滑”所吸引。我从宣传板上了解到滑道共分7段，全长有2500多米，最陡的地方几乎接近90度。远远望去，滑道就像一条蜿蜒的巨龙看不到头。再看脚下，滑道又陡又滑，让人头晕眼花。

我想坐滑道下山，又有点害怕。

爸爸鼓励我说：“别害怕，到擂鼓台击鼓，壮壮胆。”原来，景区的工作人员专门在滑道旁边放置了一面大鼓，让游人在坐滑道下山之前击鼓，以壮声威。

“咚、咚、咚”震天的鼓声响彻山谷，为我增添了许多勇气。我和爸爸、姐姐系上滑布，戴上防滑手套，开始滑了。爸爸在前面，我在中间，姐姐在后面，但我的心里还是有些紧张。第一段的滑道比较好滑，我们很快滑过，来到了最陡峭的第二滑段。第二滑段长约200米，虽然不长，但是太陡了，看着吓人。我心里紧张得不行，

两脚顶着爸爸，两手紧紧地抓着护板。前面，爸爸用手和脚使劲地顶着滑道，但由于太陡了，下滑的惯性让我在后面的姐姐蹬了我一下，我们滑得更快了，像飞一样，我的心“呼呼”乱跳，惊恐地叫喊起来，可是慢不下来。在我和姐姐的叫喊声中，第二滑段终于滑到了头。从第二滑段下来，我和姐姐休息了好几分钟才平静下来。在之后的几个滑段里，我的心情越来越放松了，因为最陡峭的滑段我都滑过来了，所以不害怕了，有时，看到前面的爸爸滑得稍微有点慢时，我就在后

面故意用力一蹬，爸爸“哎溜”一下就滑得无影无踪了，我大声地叫着，边追边喊：“爸爸，等等我”。很快，我们就滑到了山脚下。快乐的时光是那么短暂，半小时的惊险刺激，令我害怕又快乐。再见了，令人难忘的“神州第一滑”！我明年还会再来的。（机车小学四·一班 马乐乐 小记者证号X00340165 辅导老师 齐月霞）

## 给小狗洗澡

星期天，妈妈发现我家的小狗有些脏了，就“下令”让我给它洗个澡。我可从来没有给狗洗过澡呢，还真有点为难，但为了给妈妈露一手，我还是决定试试。

记得爸爸说过，给狗洗澡要先消毒。于是，我打来一盆温水，拿出一瓶高锰酸钾，一下倒了半瓶，不一会儿，水变得乌黑乌黑，我想：这样消毒力量一定极大！正当我洋洋得意之时，听到妈妈大叫一声：“太多了！”原来高锰酸钾只需放一点儿就可以了，多了，小狗就要中毒了。好险！我只好重新打了一盆水，小心地倒了一点高锰酸钾搅匀，洗澡水总算准备好了。

开始给狗洗澡了，小狗却很不配合，我使劲把它按到水里，他“汪汪”乱叫着表示抗议，我用一只手死死按住它，另一只手往它身上擦洗澡水。过了一会儿，洗澡水变黑了许多，小狗也慢慢老实了。这时，我发现水面上飘着一个黑点，仔细一看，哇！一只很大的跳蚤。我连忙把它捉住，在妈妈的帮助下消灭了它。

接着，要洗第二遍了。我拿来沐浴液，让小狗享受“上帝”般的优质服务，这会儿小狗好像发现洗澡是一件很舒服的事情，变得乖了很多。我很容易就把它从头到脚洗了一遍，又用清水冲了两次，用毛巾小心地把它擦干了。

我的小狗终于又变得精神抖擞了！我虽然累得满头大汗，却也感到很自豪！

（天津路小学五·四班 赵腾龙）



星期天逛公园，看到一群孩子在吹泡泡，晶莹剔透的泡泡飘荡在空中，勾起了我对童年的回忆。

记得5岁的一个下午，我看见窗外几个小朋友在吹泡泡，心里直痒痒。爸爸看出了我的心思，没有说话，径直走进洗手间。

不一会儿，爸爸出来了，手里拿了一个小瓶子和一根吸管，笑着对我说：“试试吧！”我高兴地接过，迫不急待地用吸管蘸满了泡泡水，鼓

起腮帮子轻轻一吹，泡泡们争先恐后地从吸管里跑出来，在空中慢慢地飘荡，有的一起一伏像乒乓球，有的连成一串像糖葫芦，有的堆成一堆像雪人……我注意到，这些泡泡从空中往下落的时候，好像很不情愿似的，慢吞吞地，可是一着地，又像怕弄脏自己一样，一跳一跳的，可是跳也没用，最终，泡泡们还是落在地上“啪”的一声不见了。

后来，我吹了一个大泡泡，有小

皮球那么大，在阳光下飘着，五光十色的，我一边轻轻地把它往高处吹，一边得意地叫：“爸爸快来看，好大的一个泡泡！”爸爸刚一出来，泡泡却“啪”的一声破了，水珠溅了我一脸，大家哈哈大笑起来……

小小的泡泡包含着童年的快乐，也包含着浓浓的父爱。

（市直九小四·二班 张蓝宁 小记者证号：X00015260 辅导老师周辉平）

## 我当上了“阅读天使”

“恭喜微笑 pasta 荣获校讯通‘阅读天使’的称号！”当我看到校讯通博客上以红色字体显示的这一信息时，高兴得差点跳起来。

两年前的暑假，在班主任老师的带领下，我在校讯通上建立了自己的博客，当看到自己的文章发表到网上的那一刻，我有一种无法言喻的成就感。从此，我便与“校讯通”结缘，在自己开辟的一片园地里辛勤耕耘，不断地将自己的文章放到上面，与大家一起分享。

为了让自己的博客点击率更高，我开始努力学习写作。除了认真完成老师布置的作文外，我还用心发掘生活中的趣事，及时把它写出来放到博客上。在发表作品的同时，我也会浏览别人的好文章，学习别人观察事物、描写事物的方法，体会别人文章的精妙之处。

通过博客，我大大开阔了眼界，再加上平时的积累和写作锻炼，现在，我每次写作文都感觉下笔如有神。

为了帮助我保持写作兴趣，爸爸妈妈在百忙之中也加入到了“校讯通”博客中来，我们全家一起努力，互相提醒、鼓励、监督。这次能获得“阅读天使”的荣誉称号，我在高兴的同时，也非常感谢他们的付出。没有老师的引导和爸妈的帮助，我不可能获此荣誉。接下来，我会更加用心地读书，更加努力地写作，以此来回报他们。

（天津路小学六·三班 郭静怡 小记者证号 E02585073）

## 鸡蛋是怎么浮起来的

下午一上课，作文班老师就说要给我们变一个关于鸡蛋的魔术，我们非常高兴，都睁大眼睛期待着。

只见老师从桌子下拿出一个透明的杯子，灌了大半杯自来水，又从背后拿出了一个圆溜溜的鸡蛋，放入水中。鸡蛋像坐着电梯一样慢慢沉入杯底，懒洋洋地睡起了大觉。老师又拿出一根筷子，当作魔法棒，在杯子里搅了搅，杯子里的水旋转了起来，可鸡蛋毫不介意，继续躺在那里睡大觉。老师又拿出一个魔法道具——白色的瓶子，从瓶子里舀出一勺白色的粉末放入水杯，水变浑

浊了，可鸡蛋还是一点变化也没有。老师继续往杯子里放粉末，连续放了几勺之后，鸡蛋终于慢慢地从杯底浮了起来。

这是怎么回事？这些白色粉末究竟有什么魔法？老师让我们猜，大家七嘴八舌地议论了起来。有的说是洗衣粉，有的说是盐，还有的说是化肥……最后老师告诉我们白色粉末是盐，盐放入水中溶解后，水的密度增大，鸡蛋就浮起来了。

我们恍然大悟！这个魔术太好玩了，既让

我们增长了知识，又十分有趣。（英才小学六·一班 程雯露 小记者证号：H00010107 辅导老师 赵琼丽）



## 给玉米穿雨衣

国庆节放假，我和爸爸、妈妈回老家看爷爷、奶奶。爷爷家收了许多玉米，墙上、地上、房顶上都有金灿灿的玉米。

太阳快落山的时候，我和哥哥、姐姐到房顶上去盖玉米，以防玉米被露水打湿。我们用透明塑料布盖玉米，我和哥哥、姐姐拉着塑料布的四角要把塑料布展开，塑料布很大也很重，我和哥哥、姐姐费了九牛二虎之力才把塑料布拉开，然后把塑料布抬起来轻轻地盖在玉米上。玉米穿了一件透明雨衣，再也不怕深夜的露水了。

盖完玉米，我虽然很累，但是心情很舒畅，我决心以后帮爷爷干更多的活。（五十中二·一班 赵昊阳）

